Decizia nr. 1 a fondatorului unic al Întreprinderii cu Capital Străin "DIAMEDIX IMPEX" S.R.L.

15.06.2012

"DIAMEDIX IMPEX" S.A., înregistrat(ă) la 13.06.1996, numărul de înregistrare 8529458, sediul: mun. București, Sector 3, Intr.Sectorului, Nr.20, România, în persoana reprezentantului: MARINESCU TRAIAN ALIN, anul nașterii 21.11.1969, PCS PAȘAPORT NAȚIONAL AL CETĂŢEANULUI STRĂIN/APATRIDULUI P 050783762 eliberat la data de 20.01.2011, domiciliu: România, care acționează în baza procurii nr. 645 din 13.06.2012 unic fondator al Întreprinderii cu Capital Străin "DIAMEDIX IMPEX" S.R.L., am întocmit prezenta decizie privind următoarele:

1. Fondarea Întreprinderii cu Capital Străin "DIAMEDIX IMPEX" S.R.L.

2. A numi în funcție de administrator al Întreprinderii cu Capital Străin "DIAMEDIX IMPEX" S.R.L. pe d-l MARINESCU TRAIAN ALIN, PCS PAŞAPORT NAȚIONAL AL CETĂȚEANULUI STRĂIN/APATRIDULUI 050783762 eliberat la data de 20.06.2011.

Fondatorul:

"DIAMEDIX IMPEX" S.A.,

în persoana reprezentantului: MARINESCU TRAIAN ALIN, care acționează în baza procurii nr. 645 din 13.06.2012

Semnătura:

LCS.
CONTABILIATAPEA
WDIAMECIX
IMPEX
S.R.L.
S